



Către,

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ

Nr. 19/05.04.2021

În atenția: Domnului Director General Laurențiu Alexandru BLAGA

Domnului Director al Direcției Sisteme Informaționale Geografice Constantin ENE

Spre știință: Domnului Director General Adjunct Alexandru Lucian FEȘTILĂ

Referitor la: Solicitare întâlnire cu privire la modificarea Specificațiilor tehnice pentru servicii de scanare laser mobilă aprobate prin ODG 1951/2020;

Încă de la apariția *Specificațiilor tehnice pentru servicii de scanare laser mobilă aprobate prin ODG 1951/2020*, UGR a semnalat anumite aspecte tehnice care merită a fi discutate și luate în considerare pentru modificarea reglementării menționate.

Vă aducem la cunoștință că UGR a demarat o consultare internă în cadrul Comisiei 5 a UGR - Poziționare și Măsurare, care a fost realizată și finalizată cu un document cuprinzând concluziile membrilor comisiei, pe care dorim să vi le prezentăm cât mai curând. Aceste concluzii fac referire cu precădere la cerințele de precizie și echipamentele solicitate.

Mai mult decât atât, UGR a primit, de la numeroși membri care desfășoară proiecte similare sau furnizori de tehnologie specifică, puncte de vedere concrete care merită să fie discutate și luate în considerare pentru modificarea specificațiilor tehnice la care facem referire.

Având în vedere cele prezentate mai sus, este deosebit de important pentru elaborarea modificărilor la *Specificațiile tehnice pentru servicii de scanare laser mobilă aprobate prin ODG 1951/2020*, organizarea în cel mai scurt timp a unei întâlniri online cu invitarea reprezentanților UGR. În cadrul întâlnirii ne propunem să prezentăm și să susținem punctelor noastre de vedere responsabililor ANCPI cu decizie pe acest subiect.

Am constatat, în urma dezbaterilor interne, că forma actuală a specificațiilor tehnice nu clarifică natura serviciilor și livrabilele care se doresc a fi obținute. Considerăm că ar trebui să existe o distincție clară între specificațiile tehnice ale livrabilelor cu utilizare în inginerie și cele destinate vizualizării și localizării. Este evident că acest mod de abordare va influența și caracteristicile tehnice ale echipamentelor.

Suntem convingeți că în cadrul acestei întâlniri vom reuși să clarificăm într-un mod profesional tipul de servicii și livrabilele pe care ANCPI dorește să le reglementeze. Veți avea posibilitatea să cunoașteți și să dezbateți propunerile reprezentanților uniunii noastre. Colegii noștri desemnați pot



UNIUNEA GEODEZILOR DIN ROMÂNIA
Bulevardul Lacul Tei 124, Sector 2, R-020396, București 38, România

contribui ulterior concret pentru clarificarea și îmbunătățirea semnificativă a textului reglementării.

În final, dorim să precizăm că UGR și-a arătat întotdeauna disponibilitatea pentru a colabora cu ANCPI în toate domeniile și proiectele care țin de specializările membrilor noștri. Considerăm că numai prin colaborare susținută, loială, prin parteneriat corect cu mediul academic, sectorul privat și reprezentanții profesioniștilor, obiectivele de interes național ale ANCPI pot fi atinse cu succes.

În speranța unei colaborări loiale și fructuoase vă asigur de întreaga noastră considerație,

Președintele Uniunii Geodezilor din Romania,

ing. Ionuț Săvoiu

